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Prefață
Încă un volum, al cincilea din Testimonies, a binevoit Dumnezeu în 

bunătatea Sa ca să fie pus la îndemâna doritorilor de mântuire. Prin lumi-
na deosebită pe care o conţine se va dovedi un îndreptar preţios în întu-
nericul zilelor din urmă, dacă va fi pus în practică în viaţa de toate zilele.

Această mărturie s-a scris în anul 1882.

Activitatea profetică a dat drept rod 13.141 pagini, în limba origi-
nală în care s-au scris, din care Testimonies de la vol. 1–9 au 4955 pagini, 
iar mărturiile celelalte ale Spiritului Profetic au 8186 pagini.

Astfel între anii 1844–1850 s-a alcătuit Experienţe şi viziuni.

În anul 1867 s-a tipărit Testimonies vol. 1 în original.

1871 s-a tipărit Testimonies vol. 2

1875 s-a tipărit Testimonies vol. 3

1881 s-a tipărit Testimonies vol. 4

1882 s-a tipărit Testimonies vol. 5

1888 s-a tipărit Marea luptă

1890 s-a tipărit Patriarhii şi Profeţii

1893 s-a tipărit Calea către Hristos

1896 s-a tipărit Cugetări de pe munte

1898 s-a tipărit Viaţa lui Isus

1900 s-au tipărit Pildele Domnului

1902 s-au tipărit volumele 6–7

1903 s-a tipărit Cartea Educaţie

1904 s-a tipărit volumul 8



Mărturii pentru comunitate – vol. 54

1905 s-au tipărit Pe urmele Marelui Medic şi Mărturii speciale pen-
tru predicatori

1909 s-a tipărit volumul 9

1911 s-a tipărit Istoria faptelor apostolilor

1913 s-a tipărit Educatorul creştin

1914 s-au tipărit Slujitorii evangheliei şi Regii şi profeţii.

Mulţumiri fie aduse lui Dumnezeu pentru aceste minunate dovezi 
şi sfaturi, semne ale milei Sale pentru cei ce doresc să fie mântuiţi, ca să nu 
rămână în întuneric, ci să găsească drumul vieţii. Amin.
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Numărul treizeci și unu

Capitolul 1 – Cuvântare ținută la o adunare de tabără

Boulder, Colorado, 25 septembrie 1881
Pentru această adunare la conferinţă, eu simt un interes mai adânc 

decât pentru oricare alta care s-a ţinut în acest sezon. Stimați frați şi su-
rori, care vă veți aduna la Adunarea de tabără de la Michigan*. În Michi-
gan nu s-a lucrat aşa cum ar fi trebuit să se lucreze. Dumnezeu a sădit 
instituţii importante între voi, şi aceasta aduce asupra voastră răspunderi 
mai mari decât asupra oricărei alte conferinţe din întregul câmp. Vi s-a 
dat mare lumină, şi puţini au răspuns acestei lumini; totuşi inima mea se 
îndreaptă cu cea mai duioasă preocupare către voi, iubit popor din Mi-
chigan. Avertismentul că Fiul Omului va veni pe norii cerului a devenit 
pentru mulţi o poveste familiară. Ei au părăsit poziţia de aşteptare şi de 
veghere. Spiritul egoist şi lumesc dat pe faţă în viaţă descoperă sentimen-
tul inimii: „Stăpânul meu zăboveşte să vină!” (Matei 24:48). Unii sunt 
învăluiţi într-un întuneric atât de mare, încât îşi exprimă pe faţă necre-
dinţa, fără să ţină seama de declaraţia Mântuitorului, că toţi aceştia sunt 
servi necredincioşi, şi partea lor va fi cu făţarnicii şi cu necredincioşii. 

Predicatorii noştri nu-şi fac în totul datoria. Atenţia poporului tre-
buie atrasă la evenimentele grandioase care ne stau în faţă. Semnele tim-
pului trebuie să fie păstrate vii în faţa spiritului lor. Viziunile profetice ale 
lui Daniel şi ale lui Ioan prezic o perioadă de întuneric şi decădere mo-
rală; dar la timpul sfârşitului – timpul în care trăim noi acum, viziunea 
trebuia să vorbească, nu să mintă. Când semnele prezise încep să se împli-
nească, sufletelor care aşteaptă şi veghează li se porunceşte să privească în 
sus, să-şi ridice capetele şi să se bucure că mântuirea lor se apropie.

* Acest apel a fost scris pentru adunarea de tabără de la Michigan, dar, fiind 
uitat atunci, a fost amintit înaintea Conferinței Generale, decembrie 1881.
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